NMHCTPYKIIUA (ITACITIOPT) I1O IIPUMEHEHUWIO U3/1EJINA
1. OITIUCAHUE N3JEJUA
HanmeHoBaHne HanmeHoBaHune Mepvon | PekomeHpoBaH | PekomeHooBaH Knacc TCY ApTuKyn nsgenus
mnsgenua: aBTOMOOUNS: BblNnyCKa Hasa Harpyska HasA Harpyska
Ha wap* npuuena bes ( max pasoBas
BIZON TOPMO30B/C Harpyska Ha wap /
TOPMO3aMU** Ha pamy / Tarosasi )
dapkon (TCY) | Tagaz Tager /| 2008 - 75 kr 750 kr / 1500 4 (1120 kr / 400 kr / FA 0661-E
SsangYong 2011/ K 2500 «r)
d 1997-
Korando 2003
He Tpe6yeT CIICIIAJIBHBIX HWHCTPYMCHTOB U HpI/ICHOCO6HeHI/If/‘I Ipu MOHTAXE W JAEMOHTAXKE. BamumeHo OT KIHMMaTH4YCCKUX BOBHCﬁCTBHﬁ
CHeHUAJIU3UPOBAHHBIM MOKPBITHEM BEAYIIUX MUPOBBIX HpOI/ISBOZ[I/ITeJ'Ieﬁ TIOPOLIKOBBIX KpaCOK. DKOJIOrHYECKH OE30I1acHO.
2. KOMIIEKTAIAA Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo

W3genve cocTouT 13 criefyoLwmx aneMeHToB: Komnnekm kpenexa
7 301.298 3aknagHas ravika M12 3
Ne HanMeHoBaHNe Kon 8 | 713.001-21 Brynka ¢21x90 2
n/n -BO 9 | Bont M10x40 3
1 | 305.661 Pama TCY 1 10 | Bont M12x40 1
2| 305.417-01 KpoHuuteitn TCY 1 11 | bont M12x130 2
3 | 713.006-01 CuenHoii wap 1 12 | laitka M10 3
4_| 747.027 Naney 1 13 | laika M27 L
14 LLlan6a rposepHas 10 3
6 | WnnwaT DIN 11024 1 15 Lllan6Ga rposepHas 12 3
16 LLlan6a rpoBepHas 27 1
17 Lan6a 10 3
18 LLlanba 12 3

3. YCTAHOBKA

1.  VYcraHOBUTH CBEpXy IONEPEYHOH OalKu paMbl a/M 3aKIanHbIe FaiKd 7.

2. YcraHoBuTH pamy 1, 3aKkpenuB ee B BepTHKaIbHOH miiockoctu 0onrom M12x40 ( B mentpe), u 6onramu M12x130 uepe3 BTynku § (1o 60kam) K
3aKJIaiHBIM Taiikam 7 (puc.l).

B ropuzonTansHoit miockoctd pamyl kpenuth 6ontamu M10x40 k monepedHol Oanke pamsl a/Mm (puc.1).
4.  3arsaHyThb BECh KPEIEK.

TIpHKpyTHTH PO3ETKY 5 C IIOMOIIBIO BXOASIIETO B €€ KOMIUIEKT Kpemnexa K pame 1.

dapkonbl «bBU30H» — Bbicokoe KaueCcTBO U HA/IEKHOCTh!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce lMNMepoBckoe, aom 21.
Teaedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anapec caiita: www.farkop-bizon.ru dprapkon-6usoH.pd



mailto:nti-grupp@yandex.ru
http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

6. BcraBurs kponmreitn TCY 2, 3aduxcupoBas ero nausieM 4 1 MIUIMHTOM 6 (puc.2).
7. YCTaHOBWTH CLENHOM 1map 3 B OTBEPCTUE KPOHILITEHHA 2 U 3aKPENHTh ero raiikoir M24 (puc.2).

IIpumedanue: 3a IOCIEACTBUS HENPABIILHON YCTAHOBKH IIPEAIPUATHE - H3TOTOBUTENIb OTBETCTBCHHOCTH HE HECET; YCHIIUS 3aTsDKKK 601ToB M6 - 10 Hwm,
M8 —25 Hm, M10 - 50 Hm, M12 - 85 Hm.

Ipu TpaHCIIOPTHPOBKE BEIOILIAT(HOPMBI PEKOMEHIYESTCSI 3aMEHHUTD IITaTHEIN KpoHITeHH Ty 305.417-01 Ha cunosoit kpormreiiH TCY 305.418 BIZON.

TCY pna a/lm Tagaz Tager

* IIOHyCTI/IMaH BEpTHKaJIbHAA Harpy3kKa Ha miap 1o JaHHbIM aBTOIIPOU3BOAUTEIIA.

*x IIOI'[yCTI/IMaH Macca npuuena 1no JaHHbIM aBTOIIPOU3BOAUTEIIA.

dapkonbl «bBU30H» — Bbicokoe KaueCcTBO U HA/IEKHOCTh!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce lMNMepoBckoe, aom 21.
Teaedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anapec caiita: www.farkop-bizon.ru dprapkon-6usoH.pd



mailto:nti-grupp@yandex.ru
http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

